Skellefted BK

Oktobertraffen 2017-10-14

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 42. Medel: 336.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 427 63.54  Lisa Bergqvist - Tommy Linder 89691 13938 Luled BK - Norsjo BK
2 15 418 62.20 Petter Bengtsson - Henrik Oldenburg 11369 9549 Luled BK
3 17 382 56.85 Eva Torenius - Erik-O Sandstrom 21725 12039 BK Bjorken
4 10 376 55.95 Eva Strandberg - Ove Mattsson 14974 9410 BK Bjorken
5 5 367 54.61 Kjell Andersson - Stefan Andersson 9540 15068 Skellefted BK
5 18 367 54.61 Leif Rangevall - Thord Lindberg 10493 5302 Alvsby BK - Boden-Sévast BS
7 12 362 53.87 Anders Landmark - Leif Lundberg 12813 20271 Luled BK
8 6 354 52.68 Lars Ornberg - Tomas Linder 14186 3301  Norsjo BK
9 11 352 52.38 Hans Molin - Richard Lundqvist 20432 20910 Skellefted BK
10 9 341 50.74  Olle Vikstrom - Ann-Katrin Vikstrém 43263 9550  Skellefted BK
11 2 314 46.73  Olle Sandstrom - Jonas Gustafsson 88848 2414  Norsjo BK
12 3 310 46.13  Olle Ivert - Gosta Enqvist 56942 61919 Skellefted BK
12 7 310 46.13  Maj Grundstrom - Ronny Johansson 31564 40094 Skellefted BK
14 4 306 45.54  Jon Ny - Robert Bohman 57793 17371 Norsjo BK
15 1 296 44.05 Eva-Britt Blomkvist - Lars-Goran Blomkvist 9525 9545  Skellefted BK
16 13 285 42.41  Karl-Erik Johansson - Britt Anman 9680 9677  Skellefted BK
17 16 279 41.52  Torbjorn Utterstrdom - Lars Markstrom 9521 10219 Skellefted BK
18 14 202 30.06 Gerry Lindh - Melker Fransson 56944 87148 Skellefted BK
1 « EKD Basta kontrakt 2 4 E7653 Basta kontrakt 3 a7 Basta kontrakt
Nord v 109 6NT N =990 Ost vE 3v S =140 Syd v D96543 7v S D -6 -1400
Ingen + D1052 NS + 109642 ov + 1073
#ED52 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT
4654 4 Kn973 N 9 12111112 4 K2 4 Kn1084 N59 886 4D8543 #EKKn9%62 N5 6 7 1 3
vKn7543 v8 S 9 12111111 v 107 v D932 S59986 vE7 vKn S36713
*74 ¢ K93 041121 ¢DKn53 ¢7 08 4447 ¢+ KD 49654 08 7 5 129
%984 #KKn1073 VvV 411 2 1 #DKn843 #K752 V84447 210853 #ED vV 8 7 5 129
41082 4 D9 410
v EKD62 v KKn8654 v K1082
+ EKn86 + EK8 ¢ EKn82
*6 *106 #9642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 7 6¢ S+1 46 940 16.0 00| 3 16 2v S= *4 110 140 20| 3 16 44 V+2 v6 -680 12.0 4.0
9 10 6¢ S= *2 920 13.0 3.0|12 7 2vS= *Q 110 140 20|11 8 54 V+1 v9 -680 12.0 4.0
18 1 6¢ S= 46 920 13.0 3.0|14 5 2vS= *4 110 140 20|12 7 54 V+1 v4 -680 12.0 4.0
11 8 3NN+3 *7 490 90 7.0(17 2 3vS-1 *Q -100 100 6.0|14 5 44 O+2 v4 -680 12.0 4.0
14 5 3NN+3 *7 490 90 7.0| 9 10 3NN-2 »2 -200 6.0 10.0|{17 2 54 O+1 v2 -680 12.0 4.0
17 2 4v N+1 v8 450 6.0 10.0|11 8 4vS-2 *Q -200 6.0 10.0| 4 15 64 V= a7 -1430 3.0 13.0
4 15 3NN+1 *7 430 40 12013 6 4vS-2 *Q -200 6.0 10.0| 9 10 64 V= 3 -1430 3.0 13.0
3 16 6vy N-1 v8 -50 1.0 150( 4 15 44 N-3 &5 -300 10 150(13 6 64 V= v5 -1430 3.0 13.0
13 6 6vy N-1 a7 -50 10 150(18 1 3NN-3 *7 -300 10 150(18 1 64 V= v5 -1430 3.0 13.0
4 « ED8 Bésta kontrakt 5 » K108 Bésta kontrakt 6 4764 Bésta kontrakt
Vast v Kn863 64 V D -4 1100 Nord v EKn974 2NT N =120 Ost vD9 5NT S =460
Alla ¢72 NS + K104 ov + KD4
»E863 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #EKN1072 & ¢ v & NT
4 K9654 4 Kn732 N 8 126 5 9 4D943 4652 N8 87 78 4 EKKn85 432 N9 99 88
vEK72 D954 S 8 126 5 9 vKD632 v108 S887 78 v75 v K862 S 109 109 11
+D +109 021781 +3 ¢ EKn952 O556 55 ¢ Kn92 ¢ 10865 O14242
#DKn5 #1042 Vv217281 #E83 #KKn9 V55605414 2953 D84 V14142
410 & EKn7 4 D109
v 10 v5 v EKn1043
+ EKKn86543 + D876 ¢E73
#K97 «D10754 *K6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 2 6¢ S+1 ¢+Q 1390 16.0 00|13 8 3¢ O-4 v5 200 16.0 0.0| 4 17 3NS+3 oK 490 16.0 0.0
5 16 5¢DS+1 vA 950 140 20|14 7 2v0O-2 *6 100 120 40|15 6 3NS+1 49 430 140 2.0
10 11 3NN+4 3 720 11.0 50|15 6 24 V-2 *6 100 120 40| 5 16 4v S= a A 420 12.0 4.0
12 9 3NN+4 a5 720 11.0 50|18 2 24 O-2 &5 100 120 40| 1 3 3NS= s A 400 7.0 9.0
15 6 5¢ S+1 vA 620 80 80| 4 17 INS= 43 90 80 8.0|10 11 3NS= 4 A 400 7.0 9.0
1 3 4¢ S+2 vA 170 50 110 1 3 INS-1 a4 -100 40 120|14 7 3NS= a A 400 7.0 9.0
4 17 3¢ S+3 vK 170 50 11.0| 5 16 INS-1 43 -100 40 120|18 2 3NS= 2 400 7.0 9.0
13 8 4¢ S+1 vA 150 1.0 150(10 11 3NS-1 a4 -100 40 12012 9 24 N+1 &3 110 2.0 14.0
14 7 3¢ N+2 vA 150 1.0 150(12 9 3¢ N-2 a2 -200 0.0 16.0{13 8 3NS-2 a A -100 0.0 16.0
7 4 86 Bésta kontrakt 8 4643 Bésta kontrakt 9 & Kn932 Bésta kontrakt
Syd vED104 2v S =110 Vast v K10 4¢ V =-130 Nord vE102 49 N =130
Alla + D953 Ingen + 872 ov +9
«Kn87 & ¢ v & NT #EKn954 & ¢ v & NT #EKD106 & ¢ v & NT
4 KD1093 #E74 N87 857 «ED 4Kn10982 N 8 2 4 3 4 4 D105 4K864 N 107 7 7 8
v9 v K853 S87 867 v EKn74 v 952 S92 434 vD543 v K96 S 107 7 7 8
¢ K72 + 10864 O56 476 + KDKn965 ¢ E104 O 4 109 8 8 + K864 ¢ EKn53 036665
#10543 %62 V56147¢6 *2 #63 V 4 109 8 8 85 *42 V366¢675
& Kn52 4 K75 s E7
vKn762 v D863 v Kn87
¢ EKn 3 + D1072
#EKD9 +KD1087 #Kn973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 7 INS+1 oK 120 160 00| 2 4 5¢DO-1 vK 100 16.0 00|18 3 3NS= +6 400 16.0 0.0
2 4 34S-1 v9 -100 11.0 50|15 8 5¢ V-1 2 50 140 20| 2 4 2NS+2 v4 180 140 2.0
5 1 4vS-1 oK -100 110 50| 5 1 3¢V= +8 -110 100 6.0| 5 1 3&N+2 +3 150 12.0 4.0
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13 10 4v S-1 oK -100 11.0 50| 6 17 3¢ V= &K -110 100 6.0| 6 17 24 N+2 &5 130 50 11.0
15 8 4vS-1 aK -100 11.0 50|18 3 3¢ V= vK -110 100 6.0|11 12 24 N+2 42 130 50 11.0
14 9 2« V= *7 -110 6.0 10.0|13 10 3¢ V+1  #A 130 5.0 11.0|13 10 2 N+2 %2 130 50 11.0
11 12 49 S-2 oK -200 3.0 13.0|16 7 2¢ O+2 &K -130 5.0 11.0|14 9 2&4N+2 &4 130 50 11.0
18 3 4v S-2 &K 200 3.0 13.0|11 12 2v V+2 &3 170 2.0 140|15 8 44 N-= v6 130 50 11.0
6 17 4v S-3 «Q -300 0.0 16.0|14 9 44 V+l &K -450 0.0 16.0|16 7 3#N+1 4 130 50 11.0
10 + EK10 Basta kontrakt 11 4 Kn107 Basta kontrakt 12 4 ED984 Basta kontrakt
Ost v- 34 S =140 Syd v10 3v O =-140 Vast v 872 64 N D -2-500
Alla ¢ E532 Ingen ¢ EKn10763 NS +D
#E98743 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT #D1053 & ¢ v & NT
« 82 4754 N7 7597 452 « EKD6 N48465 « 107 46 N5 20 103
vKDKn73 vE86 S77697 v8763 vK952 S48465 v EDKn v K96543 S5 20 103
+ D9 ¢KKn1076 O 6 5 7 3 6 ¢ KD52 ¢ - 095976 o7 ¢ EKKn1064 O 7 11123 7
#DKn102 #K5 V66736 #E32  #D8654 V94876 #KKn98762 &- vV 7 11123 7
« DKn963 49843 & KKn532
v 109542 v EDKn4 v10
+84 +984 ¢ 98532
*6 *K7 »E4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 1 4v V-4 *A 400 140 20| 6 2 3¢DN= @A 470 150 10|16 9 5#V-3 ¢+ Q 150 16.0 0.0
15 10 4v V-4 s A 400 140 20|12 13 3¢DN= &A 470 150 10|17 8 4vO= +8 -420 140 20
18 4 4v V-4 s A 400 140 20|15 10 3NV-5 *J 250 120 40| 7 1 4vO+1 &) -450 10.0 6.0
3 5 3vVv-2 s A 200 90 7.0 3 5 4v0-4 49 200 100 6.0|12 13 5v O = a2 -450 10.0 6.0
6 2 3v0-2 *6 200 90 7.0|18 4 3vV-2 LN 100 80 80(18 4 4v O+1 #A -450 10.0 6.0
16 9 24DN= &4 180 6.0 100|166 9 4vO-1 49 50 6.0 10.0(14 11 4v V+2 &2 -480 6.0 10.0
12 13 34 S+1 vK 170 4.0 12017 8 3#0= +8 -110 4.0 120| 3 5 4v O+3 #A -510 3.0 13.0
14 11 34 S= vK 140 20 140 7 1 3#0+1 vA -130 2.0 14.0|15 10 5v O+2 #A -510 3.0 13.0
17 8 3NV= *7 -600 0.0 16.0|14 11 2v O+1 &) -140 0.0 16.0| 6 2 54DO= 2 -550 0.0 16.0
13 49 Bésta kontrakt 14 41085 Bésta kontrakt 15 D86 Bésta kontrakt
Nord v Kn98 2NT O =-120 Ost v Kn9 5NT O =-460 Syd v KD10872 4¢ VD-1100
Alla + EDKn73 Ingen + Kn5 NS +5
#ED85 & ¢ v & NT 1086542 & ¢ v & NT #ED3 & ¢ v & NT
« EKN1065 #- N46 465 « DKn3 4 E976 N60211 453 4 KKn74 N6 49 838
vKD43 vE76 S$45465 vE vD10876 S$60211 vEG3 v9 S64987
+9 41086542 0O 8 7 8 6 8 ¢ EKD10964 ¢ 72 07 119 1111 ¢ D10743 ¢ EKn92 079445
#Kn73 #K1062 V9786 8 #Kn3 *E7 vV 7 119 1111 *974 #K1062 V79445
& KD87432 & K42 «E1092
v 1052 v K5432 v Kn54
¢+ K +83 + K86
»94 »KD9 #Kn85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 24S-2 vK -200 13.0 3.0| 8 2 6NV-2 *4 100 16.0 0.0|17 10 4v N= v9 620 16.0 0.0
8 2 24 N-2 vK -200 13.0 3.0|13 14 3¢ V+2 vJ -150 140 20|13 14 3vy N+1  +A 170 13.0 3.0
16 11 24 S-2 +9 200 13.0 3.0| 7 3 3¢ V+3 vJ -170 120 4.0|15 12 3y N+1  v9 170 13.0 3.0
18 5 24 S-2 ¢9 -200 13.0 3.0|15 12 5¢ O= &K -400 100 6.0| 8 2 2NV-3 v9 150 10.0 6.0
7 3 44 S-3 +9 -300 80 80| 4 6 3NO+1 &K -430 80 80| 1 9 3vyN= a7 140 7.0 9.0
13 14 44 S-4 vK -400 5.0 11.0|18 5 3NV+2 v9 -460 6.0 10.0|16 11 3v N= ¢ A 140 7.0 9.0
17 10 44 S-4 vK -400 5.0 11.0| 1 9 3NV+3 vlJ -490 4.0 12018 5 2v N= *2 110 4.0 12.0
15 12 24DS-2 vK 500 2.0 14.0|16 11 1vDS-3 <A 500 2.0 140| 7 3 5¢ V-2 vK 100 20 14.0
4 6 44DS-3 vQ -800 0.0 16.0|17 10 3NO+4 #Q 520 0.0 160| 4 6 4vN-1 v9 -100 0.0 16.0
16 4632 Bésta kontrakt 17 » K84 Bésta kontrakt 18 & Kn54 Bésta kontrakt
Vast vE9 ANT V =-630 Nord vE8 ANT O =-430 Ost v 1093 34 O =-110
ov + Kn10652 Ingen 4 Kn532 NS + E863
#E109 & ¢ v & NT *K874 & ¢ v & NT *K96 & ¢ v & NT
4« EKn107 & D54 N45533 4E752  4DKn9 N3 3433 «D876 4E10 N46 765
v 107 v DKn52 $45533 v1032 vKD5 S33433 vEK v 654 S467 65
+ KD8 ¢E7 09 8 8 1010 ¢ KD109 +ES8 O 9 109 1010 ¢ Kn102 ¢ D97 097577
#DKn75  #K632 vV 9 8 8 1010 *ED #Kn6532 VvV 10109 1010 #EKNn87 #D10532 vVo7577
4 K98 « 1063 & K932
v K8643 v Kn9764 v DKn872
¢ 943 ¢ 764 ¢ K54
»84 #109 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
111 3NO-1 ¢9 100 150 10| 5 7 3NV-1 *4 50 160 00| 8 4 2v N= s A 110 16.0 0.0
5 7 4e V-1 vA 100 150 10| 9 3 3NO= v4 -400 140 20|17 12 3NV-1 v9 50 13.0 3.0
9 3 2NV +2 2 -180 11.0 50| 1 11 3NV +1 *4 430 7.0 90|18 6 2NV-1 vT 50 13.0 3.0
17 12 INO+3 v4 -180 11.0 50| 2 10 3NO+1 v4 -430 7.0 90| 1 11 INV= vT -90 100 6.0
18 6 3NV= +5 600 80 80| 8 4 3NO+1 v3 430 70 90| 5 7 2¢vS-1 +J -100 8.0 8.0
8 4 3NV+1 +3 -630 4.0 12016 13 3NO+1 v6 430 7.0 90| 9 3 INV+1 +6 -120 5.0 11.0
14 15 3NV +1 v8 -630 4.0 12017 12 3NO+1 v6 -430 7.0 90|16 13 2NV = ¢3 -120 5.0 11.0
16 13 3NO+1 v4 -630 4.0 12.0|18 6 3NO+1 ¥v6 430 7.0 90| 2 10 2NV +2 ¢4 -180 1.0 150
2 10 SNDO+1 vA -950 0.0 16.0|14 15 3NV +2 vA -460 0.0 16.0|14 15 INO+3 +6 -180 1.0 150
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19 410972 Basta kontrakt 20 4 Kn1097 Basta kontrakt 21 4 KD10743 Basta kontrakt
Syd v 876 5¢ V =-600 Vast v 107 7v V =-2210 Nord vE8 3v V =-140
(6)) + K102 Alla + EKKn42 NS + K97
#863 & ¢ v & NT #102 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
4 E53 « KKn864 N81524 « ED82 & K6 NO7 010 & EKn 4 862 N3 8484
vK954  vEKn S81524 v D6 v EKKn43 S07010 v K5 vDKn10432 S 3 8 4 8 4
¢ DKn43 ¢ E9876 O 4 118 106 *- ¢ 1098 O 136 139 8 ¢+ E3 ¢+ D5 09 4846
*54 &K V 4 117 106 #DKn87653 #E94 V 136 139 8 #EKN98653 #104 V 105 9 5 6
aD 4543 495
vD1032 v 9852 v 976
+5 + D7653 + Kn108642
#EDKN10972 &K *72
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 4v V-2 oT 200 16,0 00| 1 13 3NO-1 ¢+5 100 150 1.0(17 14 34 N+1 &4 170 16.0 0.0
17 14 5# S-2 aA -100 140 20| 2 12 3NO-1 +3 100 150 10| 1 13 4v0O-1 49 50 13.0 3.0
18 7 34 0= v2 -140 120 4.0(17 14 54V +1 +K -620 11.0 5.0|15 16 44 V-1 &K 50 13.0 3.0
3 11 54D S-3 &A -500 90 7.0|18 7 5&V+1 ¢J -620 11.0 50|18 7 3¢ S-1 A -100 10.0 6.0
10 4 54DS-3 4A -500 9.0 7.0| 3 11 5#V+2 ¢ A -640 80 80| 9 5 3«V= &K -110 8.0 8.0
1 13 44 O= ¢+5 -620 6.0 100| 9 5 4v O+1 2 -650 50 11.0| 2 12 44 V= &K -130 5.0 11.0
2 12 44 O+1 ¢+5 -650 20 14.0|15 16 4vy O+1 46 -650 50 11.0|/10 4 4&V= &K -130 5.0 11.0
9 5 44 0+1 2 -650 20 140| 6 8 4v0O+3 &K -710 10 150( 3 11 4v O= 49 -420 1.0 15.0
15 16 44 O+1 ¢+5 -650 20 14010 4 4v V+3 +6 -710 10 150 6 8 4vO= 49 -420 1.0 15.0
22 41096 Basta kontrakt 23 4 K4 Basta kontrakt 24 +E6 Basta kontrakt
Ost vEK 44 S =420 Syd vKn73 34 V =-140 Vast vKn4 5v VD -2 300
oV + Knl102 Alla + ED96 Ingen + KKn9843
#EK953 & ¢ v & NT #D932 & ¢ v & NT #Kn107 & ¢ v & NT
.- « KD87 N9 45 109 4 DKn932 48765 N8 88 47 495 4DKn8432 N 119 4 5 8
vDKn76543 8 S 104 5 109 v6 v E10985 S78847 vEKD5 ¢109763 S 119 4 5 8
+ EK84 497653 038723 ¢ Kn84 ¢+ K2 0445965 +62 ¢ 107 000980
&Kn7 #1062 V38723 #Kn1074 #E5 V44595 #96432 &- VO0OO0O980
& EKn5432 4 E10 & K107
v 1092 v KD42 v 82
+D 410753 + ED5
«D84 *K86 #EKD85
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 15 44 S= ¢+ K 420 13.0 3.0| 4 12 3NS+1 v6 630 16,0 00|11 5 6¢ N+1 +Q 940 16.0 0.0
3 13 44 S= ¢ A 420 13.0 3.0| 2 14 2NN+1 vT 150 140 20| 1 15 5¢ N= v6 400 13.0 3.0
4 12 44 S= ¢ A 420 130 30| 3 13 3¢ S-1 v6 -100 11.0 50| 7 9 5¢ N= vT 400 13.0 3.0
11 5 44 N= +3 420 13.0 30| 7 9 2NS-1 +Q -100 11.0 50|10 6 4v O-2 &K 100 10.0 6.0
7 9 4v V-2 LY 200 70 9.0|18 8 34 V= ¢ A -140 80 80| 2 14 3NS-1 vA -50 40 12.0
10 6 4v V-2 A 200 70 9.0| 1 15 3NS-2 «Q -200 40 120| 3 13 3NS-1 vA -50 40 12.0
2 14 24 N+2 v8 170 3.0 13.0|10 6 3NN-2 +Q -200 40 120| 4 12 3NS-1 vA -50 4.0 12.0
18 8 34 S+1 ¢ A 170 3.0 13.0|11 5 3NS-2 43 -200 40 12016 17 3NS-1 vK -50 40 12.0
16 17 44 S-1 ¢+ K -50 0.0 16.0|16 17 3NS-3 Ly -300 0.0 16.0|18 8 3NS-1 vA -50 4.0 12.0
25 4108742 Bésta kontrakt 26 a4 Bésta kontrakt 27 « EKD32 Bésta kontrakt
Nord v 7654 24 N =110 Ost vD7542 34 O =-140 Syd v K972 44 V D -2 300
ov + ED7 Alla + ED98 Ingen + Kn32
&D & ¢ v & NT »D87 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
D653 4Kn N657 85 & EK75 4 D1093 N556 45 4Kn864 o7 N46 899
vE3 vKn1098 S6 47865 vKnl086 vEK S556 45 v3 vD10854 S468909
¢ Kn942 ¢ K1063 O7 7556 4642 ¢ Kn103 077798 ¢ EK7 ¢ D985 08654 4
#Kn96 #E1075 V775586 *94 #EK53 V77798 #K9632 #Knl07 V86544
& EK9 4 Kn862 #1095
vKD2 v93 v EKn6
+85 + K75 + 1064
#K8432 #Kn1062 #E854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 24 N+1 v] 140 16.0 00| 2 16 44 O-1 *J 100 120 40| 8 10 INS+2 *3 150 16.0 0.0
8 10 24 N= v] 110 120 40| 4 14 44 O-1 LN 100 120 40|12 6 24 N+1 LN 140 140 2.0
12 6 24 N= vl] 110 120 40|11 7 4s4 V-1 v5 100 120 40| 5 13 INS+1 &3 120 12.0 4.0
17 1 24 S= 2 110 120 40|12 6 44 O-1 v9 100 120 40| 2 16 24 N= *J 110 70 9.0
4 14 24 S-1 vA -50 70 9.0(17 1 44 0-1 v3 100 120 40| 3 15 24 N= &7 110 7.0 9.0
18 9 34 N-1 v] -50 70 9.0| 5 13 24 O+1 v9 -140 50 11.0| 4 14 24 N= v5 110 70 9.0
2 16 4v N-2 aJ -100 20 140| 8 10 24 O+1 v9 -140 50 11.0|18 9 24 N= *J 110 70 9.0
3 15 34 N-2 v] -100 20 140|118 9 3NV= a4 -600 20 140|11 7 44 N-1 v8 -50 2.0 14.0
5 13 44 N-2 v] -100 20 140| 3 15 44 O+1 v9 -650 0.0 16.0|17 1 34 N-2 LN -100 0.0 16.0
28 41043 Bésta kontrakt 29 « D964 Bésta kontrakt 30 & Kn95 Bésta kontrakt
Vast v 10432 6NT V =-990 Nord v 96 44 S =620 Ost v ED5 2NT S D -1 -100
NS +54 Alla + D82 Ingen + D8
*K976 & ¢ v & NT #ED108 & ¢ v & NT #D10972 & ¢ v & NT
498 4« EDKn65 N61111 a2 & K87 N6 7 7 98 41062 & EK87 N87 567
v EKn75 v KD96 S61111 vEKn104 vD85 S6 7 7 108 v1073 vK9864 S87567
+ EDKn102 ¢ K9 O 7 11111111 ¢ EKn106 ¢ 975 0766 35 ¢ EK94 ¢ 52 0558765
#EKn D4 V 7 12121212 #K942 #Kn763 V76534 #Kn65 83 V55875
2 K72 » EKn1053 D43
v8 v K732 v Kn2
+ 8763 + K43 + Kn10763
#108532 »5 #EK4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 2 79v0-2 8 100 16,0 00| 6 14 4vDV-5 46 1400 16.0 00| 4 16 INN+1 v6 120 16.0 0.0
3 17 6v O-1 &5 50 120 40| 9 11 34 S+2 vA 200 13.0 3.0| 6 14 24 N+1 aA 110 140 2.0
4 16 6v O-1 3 50 120 4.0(13 7 24 S+3 +J 200 13.0 3.0 3 17 3v0O-2 &7 100 11.0 5.0
515 7v0O-1 +8 50 120 40| 4 16 34 S= a2 140 70 9.0|12 8 INV-2 a5 100 11.0 5.0
6 14 4v O+1 %4 -450 80 80| 5 15 34 S= LY 140 70 9.0|18 10 3vO-1 &A 50 8.0 8.0
13 7 6¢ V= ¢+5 -920 6.0 10.0|12 8 34 S= &4 140 70 9.0| 5 15 Pass 5.0 11.0
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9 11 6NV = 3 -990 20 14.0|18 10 34 S= a2 140 70 9.0| 9 11 Pass 5.0 11.0
12 8 6NV = 43 -990 20 140| 1 2 34S-1 a2 -100 10 150 1 2 2¢v0O= ¢J -110 2.0 14.0
18 10 6NV = *6 -990 20 140| 3 17 34 S-1 a2 -100 1.0 150(13 7 3NN-3 v9 -150 0.0 16.0
31 .- Basta kontrakt 32 4 E75 Basta kontrakt 33 410654 Basta kontrakt
Syd v KKn82 64 VD-51100 |Vast v EKn10985 5¢ N =450 Nord v DKn105 44 N =420
NS + K10854 ov ¢+ E10 Ingen + EKD109

#EK94 & ¢ v & NT »52 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
& KDKn7 #E10642 N 12106 6 7 4108643 42 N5 5 119 8 4EK2 D3 N 6 1010109
vED75 v10943 S 12106 6 7 vD7 vK4 S 55 119 8 v 864 vK72 S 6 1010109
+ D73 ¢ Kn96 0125765 ¢ Kn93 ¢+ KD762 078242 ¢52 ¢ 873 06 3334
»86 *7 V126735 £976 #KD1084 V78242 #76432 #EKNn1095 V 6 3 3 3 4

#9853 » KDKn9 4 Knog7

v6 v 632 vE93

¢ E2 + 854 + Kn64

#DKn10532 #EKn3 »KD8

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

4 1 2vV-5 A 250 150 10| 2 3 44DO-4 +A 1100 16.0 0.0(18 11 3NS+2 *2 460 16.0 0.0

6 16 INV-5 +4 250 150 10| 4 1 4v N+1 a2 450 110 50| 4 1 3NS+ &3 430 140 20

2 3 4# N+2 s A 170 11.0 5.0(10 12 4v N+1 a2 450 110 50| 6 16 44 S= ¢+5 420 11.0 5.0

5 17 3v N+1 ¢ Q 170 11.0 50(13 9 4v N+1 &K 450 11.0 5.0(10 12 44 S= ¢+5 420 11.0 5.0
10 12 2¢ N+3 &7 150 8.0 8.0(18 11 4v N+1 &K 450 110 50| 2 3 34 N-= A 140 8.0 8.0
18 11 3v V-2 &A 100 6.0 10.0| 5 17 44 S= 2 420 6.0 10.0| 5 17 24 O-1 +6 50 6.0 10.0

7 15 24 O-1 ¢ A 50 20 140| 6 16 3#DO-1 &K 200 3.0 13.0| 7 15 44 S-1 ¢+5 -50 4.0 12.0
13 9 24 0-1 ¢ A 50 20 140| 7 15 3v N+2 &K 200 3.0 13.0|13 9 44 S-2 »2 -100 1.0 15.0
14 8 24 V-1 ¢ A 50 20 14014 8 44 S-4 +3 -200 0.0 16.0|14 8 34 S-2 va -100 1.0 15.0
34 4 E3 Bésta kontrakt 35 & £109542 Bésta kontrakt 36 #9732 Bésta kontrakt
Ost vED743 5NT S =660 Syd vKn1072 6v N =980 Vast v 1074 3v N =140
NS + EKn5 oV *4 Alla ¢+ E93

#D54 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT 987 & ¢ v & NT
4 Kn10764 852 N 1010119 11 4KD3  4Kn876 N 5 11129 8 4 KDKn1l0 4864 N67 978
v K10 v Kn52 S 109 119 11 v 98653 - S 5 10118 8 v9 vKD63 S67 978
+83 ¢ D10742 033242 ¢+ D76 ¢ E98 072144 ¢ 1072 ¢ Kn854 O6 546 4
#10863 #KKn V33242 #D10 #Kn98653 V 7 2 1 4 4 #DKn1052 #K6 V65464

» KD9 .- & E5

v 986 v EKD4 v EKn852

+ K96 + KKn10532 + KD6

#E972 *E74 #E43

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 1 3NS+2 49 660 16,0 00| 5 2 3NS+2 v6 460 16,0 00| 6 1 4v O-3 &K 300 16.0 0.0

5 2 4v N+1 a5 650 13.0 3.0| 7 17 4v S+1 v8 450 11.0 50| 8 16 INDO-1 3 200 140 20
11 13 4v N+1 a5 650 13.0 3.0| 8 16 4v S+l *0Q 450 110 50| 3 4 1lv S+2 + K 140 100 6.0

3 4 3NS+1 aJ 630 5.0 11.0|11 13 4v S+1 &K 450 11.0 50| 7 17 2v S+l +Q 140 10.0 6.0

7 17 3NS+1 46 630 5.0 11.0|18 12 4v N+1 3 450 11.0 5015 9 1v S+2 &K 140 100 6.0

8 16 3NS+1 a4 630 50 11.0| 3 4 3NS+1 *0Q 430 6.0 100| 5 2 24 V-1 v7 100 5.0 11.0
14 10 3NS+1 46 630 50 11.0|15 9 4v N= &5 420 40 12018 12 24 O-1 4 A 100 5.0 11.0
15 9 3NS+1 a5 630 5.0 11.0|14 10 4v S-1 s K -50 2.0 14.0|11 13 INO= s A -90 1.0 15.0
18 12 3NS+1 a7 630 50 11.0| 6 1 6vS-2 &K -100 0.0 16.0|14 10 2& V= v4 -90 1.0 15.0
37 « D109 Bésta kontrakt 38 & K1054 Bésta kontrakt 39 & Kn52 Bésta kontrakt
Nord vE62 5¢ O D-3500 Ost v 875 6¢ O =-1370 Syd vE3 54 V =-650
NS + Kn64 ov + 864 Alla + 1076

+K1074 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT #ED853 & ¢ v & NT
«EKn4 4 K86 N5 4 108 6 4 EKN98 46 N1156 2 « KD96 #E103 N52222
v Kn9 vD4 S5 4 108 6 vE10 v K62 S1156 2 vD754 v KKn6 S52222
487532 ¢ EKD9 078345 ¢+Kn32 ¢ ED1095 O 12128 7 10 ¢ EK4 ¢ DKn98 O 8 1111119
#D93  #Kn852 V78345 #EK74  #D852 VvV 12128 7 10 &Kn9  #K74 vV 8 1111119

#7532 4 D732 4874

v K108753 v DKn943 v 10982

+ 10 + K7 4532

»E6 #Kn6 #1062

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 2 3NO-4 v8 200 16,0 00| 7 2 6NV-2 a4 200 160 00| 8 1 3NV= »3 -600 16.0 0.0

8 1 2vS+2 +3 170 130 30| 6 3 3NV+1 v8 -630 140 20|12 14 3NO+1 vT -630 14.0 2.0
18 13 2v S+2 +8 170 13.0 3.0 4 5 3NV+2 v8 -660 6.0 10.0| 9 17 3NV +2 &3 -660 90 7.0
15 11 INO-3 v7 150 100 6.0 8 1 3NV+2 v8 -660 6.0 10.0|15 11 3NV +2 &5 -660 9.0 7.0

9 17 INO-2 v2 100 6.0 10.0| 9 17 3NV +2 &T -660 6.0 10.0|16 10 3NV +2 &5 -660 90 7.0
12 14 INO-2 v5 100 6.0 10.0|12 14 3NO+2 vQ -660 6.0 10.0{18 13 3NO+2 &5 -660 90 7.0
16 10 INO -2 v5 100 6.0 10.0|15 11 3NV +2 v8 -660 6.0 100| 4 5 3NV+3 »3 -690 2.0 140

4 5 3¢V-1 vA 50 20 140|116 10 3NV +2 +8 -660 6.0 10.0| 6 3 3NV+3 &3 -690 2.0 14.0

6 3 3¢V= 49 -110 0.0 16.0|18 13 3NO+2 vQ -660 6.0 10.0| 7 2 3NV+3 *8 -690 2.0 14.0
40 & E76542 Bésta kontrakt 41 4954 Bésta kontrakt 42 & K86 Bésta kontrakt
Vast v K1082 44 N D -2 -300 Nord v 1075432 6v ND-5-1100 |Ost v KKn6 44 S =130
Ingen + 109 (0)Y) ¢4 Alla + DKn53

&K & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT
«Kn « D93 N7 3386 «ED3 «Kn76 N517 42 «D1073 & Kn54 N 104 7 7 7
vE753 v DKn964 S73386 v EKD v8 S517 42 v D987 v 1052 S 104 7 7 6
+ KKn6 ¢ ED872 O 6 9 105 6 ¢ EK10985 ¢ Kn7632 O 8 126 8 11 4109842 ¢ EK76 O3 866 4
#DKn1073 - V 6 9 105 6 &8 #DKn97 vV 7 126 8 11 »- #EK6 V 3866 4

& K108 & K1082 & E92

v- v Kn96 vE43

4543 +D *-

#E986542 #K10642 #DKn109874

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

8 3 4vDO-2 <A 300 160 00| 7 4 44 0-1 v] 100 160 00(10 1 3NDO-5 #Q 1400 16.0 0.0
18 14 5¢ O -4 &K 200 140 20|18 14 5¢ O= +Q -600 140 20| 7 4 44DS= T 710 140 20
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5 6 5v0-1 SA 50 100 6.0({10 1 5¢ O+1 ¢+ Q -620 10.0 6.0|18 14 INO-4 *Q 400
10 1 4v0-1 48 50 100 6.0(13 15 5¢ O+1 v6 -620 100 6.0 8 3 3#S+2 43 150
17 11 4v O -1 aT 50 100 6.0(16 12 5¢ O+1 a2 -620 10.0 6.0(17 11 34 S+2 v9 150

7 4 4v O+1 SA -450 5.0 11.0|17 11 4NO+1 &4 -660 6.0 100| 5 6 3#S+1 *T 130
16 12 4v O +1 a K -450 50 11.0| 5 6 6¢ V= A -1370 20 140| 9 2 3#S+1 *T 130
13 15 54DN-3 vQ -500 20 140| 8 3 64 O= v3 -1370 20 14.0|13 15 2# S +2 *T 130

9 2 4vyDV= &A -590 00 16.0| 9 2 6¢ V= SA -1370 20 14.0|16 12 3&#S+1 v8 130
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